
生徒回答総数 342名 回答率 63.6% 435名 81.8%

保護者回答総数 310名 回答率 58.2% 373名 70.1%

職員回答総数 54名 回答率 100.0% 55名 100.0%

質問番号 対象 質問内容
①大いに
そう思う

②そう思う
③あまり思
わない

④全く思
わない

①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④

生徒
私は、言葉遣いや礼儀など、社会人として必
要なマナーや能力を身に付けるように努め
ている。

45.0% 51.5% 3.5% 0.0% 96.5% 3.5% 97.0% 3.0%

保護者
私は、言葉遣いや礼儀など、社会人として必
要なマナーについて子どもと話し合ってい
る。

26.8% 63.9% 8.7% 0.6% 90.6% 9.4% 91.2% 8.8%

職員
私は、言葉遣いや礼儀など、社会人として必
要なマナーを指導している。 42.6% 55.6% 1.9% 0.0% 98.1% 1.9% 94.5% 5.5%

生徒
私は、欠席や遅刻をしないようにし、服装や
頭髪など学校の規則を守っている。 54.1% 39.2% 6.1% 0.6% 93.3% 6.7% 93.3% 6.7%

保護者
私は、子どもが欠席や遅刻をしないように
し、服装や頭髪などについて関心を払って
いる。

46.5% 49.7% 3.2% 0.6% 96.1% 3.9% 93.8% 6.2%

職員
私は、生徒が欠席や遅刻をしないようにし、
常に服装指導を心掛けている。 35.2% 63.0% 1.9% 0.0% 98.1% 1.9% 90.9% 9.1%

生徒
私は、通学時はもちろん普段から交通ルー
ルを守っている。 57.6% 40.6% 1.2% 0.6% 98.2% 1.8% 98.4% 1.6%

保護者
私の子どもは、通学時はもちろん普段から交
通ルールを守っている。 33.9% 60.6% 5.5% 0.0% 94.5% 5.5% 96.2% 3.8%

職員 私は、生徒に交通指導を行っている。 25.9% 61.1% 13.0% 0.0% 87.0% 13.0% 90.9% 9.1%

生徒
私は、進んで教室等の整理整頓と省エネル
ギーの実践に努めている。 28.1% 49.7% 21.1% 1.2% 77.8% 22.2% 77.2% 22.8%

保護者
私の子どもは、身の回りの整理整頓と省エネ
ルギーの実践に努めている。 5.8% 47.4% 42.9% 3.9% 53.2% 46.8% 51.5% 48.5%

職員
私は、進んで教室等の整理整頓と省エネル
ギーの実践に努めている。 35.2% 63.0% 1.9% 0.0% 98.1% 1.9% 85.5% 14.5%

生徒
私は、授業に集中し、学習内容を理解しよう
と努力している。 33.0% 58.2% 8.2% 0.6% 91.2% 8.8% 92.2% 7.8%

保護者
私の子どもは、予習復習など家庭学習に取
り組んでいる。 7.4% 32.9% 50.6% 9.0% 40.3% 59.7% 40.8% 59.2%

職員
私は、生徒に学習内容を理解させようと努力
している。 59.3% 40.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 96.4% 3.6%

生徒
私は、専門（工業・商業）教科の知識や技能
を身に付けようと努力している。 46.5% 46.2% 7.0% 0.3% 92.7% 7.3% 93.6% 6.4%

保護者
私の子どもは、専門（工業・商業）教科の知
識や技能を身に付けようと努力している。 27.1% 58.1% 13.9% 1.0% 85.2% 14.8% 92.0% 8.0%

職員
私は、専門（工業・商業）教科の知識や技能
を生徒に身に付けさせている。 55.6% 31.5% 5.6% 7.4% 87.0% 13.0% 98.2% 1.8%

生徒
私は、積極的に資格試験や検定に取り組ん
でいる。 29.8% 39.2% 26.9% 4.1% 69.0% 31.0% 77.5% 22.5%

保護者
私の子どもは、積極的に資格試験や検定に
取り組んでいる。 24.2% 50.6% 22.3% 2.9% 74.8% 25.2% 77.7% 22.3%

職員
私は、積極的に資格試験や検定に挑戦させ
ている。 31.5% 57.4% 7.4% 3.7% 88.9% 11.1% 96.4% 3.6%
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⼤項⽬ 質問番号 質問内容
①大いに
そう思う

②そう思う
③あまり思
わない

④全く思
わない

①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④

生徒 私は、学校生活に満足している。 33.0% 48.5% 12.3% 6.1% 81.6% 18.4% 82.1% 17.9%

保護者 私の子どもは、学校生活に満足している。 23.2% 62.6% 12.3% 1.9% 85.8% 14.2% 87.1% 12.9%

職員 生徒は、学校生活に満足している。 3.7% 90.7% 5.6% 0.0% 94.4% 5.6% 94.5% 5.5%

生徒
私は、清峰高の生徒であることに誇りを持っ
ている。

26.0% 47.7% 19.0% 7.3% 73.7% 26.3% 82.3% 17.7%

保護者
私の子どもは、清峰高の生徒であることに誇
りを持っている。

16.5% 66.1% 16.8% 0.6% 82.6% 17.4% 82.6% 17.4%

職員
生徒は、清峰高の生徒であることに誇りを
持っている。

5.6% 70.4% 24.1% 0.0% 75.9% 24.1% 87.3% 12.7%

生徒
私は、授業準備をし、始業チャイムのときに
は着席している。

47.1% 46.5% 5.8% 0.6% 93.6% 6.4% 81.1% 18.9%

保護者
私の子どもは、時間を守って生活しようとして
いる。

23.2% 59.0% 16.8% 1.0% 82.3% 17.7% 78.3% 21.7%

職員
私は、始業チャイムとともに授業を開始して
いる。

37.0% 55.6% 7.4% 0.0% 92.6% 7.4% 92.7% 7.3%

生徒
清峰高の先生は、学校からの連絡や家庭へ
の情報提供をきめ細やかに行っている。

25.4% 59.1% 14.3% 1.2% 84.5% 15.5% 95.6% 4.4%

保護者
私の子どもは、学校からの連絡や配布され
た通知等きちんとを家庭に持ち帰ってくる。

19.0% 51.9% 23.9% 5.2% 71.0% 29.0% 76.1% 23.9%

職員
私は、学校からの連絡や家庭への情報提供
をきめ細やかに行っている。

16.7% 74.1% 9.3% 0.0% 90.7% 9.3% 96.4% 3.6%

生徒
清峰高の先生は、生徒の進路実現に向けて
個に応じた学習指導に努めている｡

33.0% 59.1% 7.0% 0.9% 92.1% 7.9% 94.5% 5.5%

保護者
清峰高の先生は、生徒の進路実現に向けて
個に応じた学習指導に努めている｡

13.5% 73.2% 13.2% 0.0% 86.8% 13.2% 88.5% 11.5%

職員
私は、生徒の進路実現に向けて個に応じた
学習指導に努めている｡

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 98.2% 1.8%

生徒
清峰高の先生は、質問や相談にきちんと対
応してくれる。

35.7% 53.8% 8.8% 1.8% 89.5% 10.5% 93.6% 6.4%

保護者
清峰高の先生は、生徒・保護者の質問や相
談にきちんと対応してくれる。

14.2% 72.3% 12.9% 0.6% 86.5% 13.5% 90.9% 9.1%

職員
私は、生徒からの質問や相談に誠実に対応
している。

55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 98.2% 1.8%

生徒
清峰高の先生は、教育目標や学校の情報を
積極的に情報発信している。

27.8% 57.9% 12.3% 2.0% 85.7% 14.3% 91.3% 8.7%

保護者
清峰高の先生は、教育目標や学校の情報を
積極的に情報発信している。

9.4% 68.1% 21.6% 1.0% 77.4% 22.6% 80.2% 19.8%

職員
私は、教育目標や学校の情報を積極的に情
報発信している。

18.5% 63.0% 18.5% 0.0% 81.5% 18.5% 90.9% 9.1%

生徒
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

24.9% 54.4% 18.7% 2.0% 79.2% 20.8% 87.8% 12.2%

保護者
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

4.8% 67.4% 26.5% 1.3% 72.3% 27.7% 74.3% 25.7%

職員
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 94.4% 5.6% 92.7% 7.3%
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　令和６年度　学校評価アンケートについて

 今年度も学校評価アンケートにご協⼒いただきましてありがとうございました。
 質問は、全部で15問です。⽣徒･保護者･職員の順で、同じ内容の質問について回答を求めて、⽐較検討できるようになっています。
 また、「肯定的な意⾒①＋②」と「否定的な意⾒③＋④」についても⽐較できるように集計致しました。

 〇⽣徒･保護者･職員すべてが、肯定的な意⾒が85%を超える⾼い項⽬は、以下の通りです。
 ・質問番号１「社会⼈として必要なマナーについて」 (⽣徒96.5％、保護者90.6％、職員98.1％）
 ・質問番号２「⽋席や遅刻、服装や頭髪に関して」  (⽣徒93.3％、保護者96.1％、職員98.1％）
 ・質問番号３「交通ルールに関して」        (⽣徒98.2％、保護者94.5％、職員87.0％）
 ・質問番号６「専⾨教科の知識や技能の習得に関して」(⽣徒92.7％、保護者85.2％、職員87.0％）
 ・質問番号12「進路実現に向けた学習指導に関して」 (⽣徒92.1％、保護者86.8％、職員100.0％）
 ・質問番号13「質問や相談に対する対応に関して」  (⽣徒89.5％、保護者86.5％、職員100.0％）

 〇昨年度と⽐較して、肯定的な意⾒が増加した主な項⽬としては、以下の通りです。
 ・質問番号10 ⽣徒質問「私は、授業準備をし、始業チャイムのときには着席している」12.4％ 増加

 〇肯定的な結果の割合が⾼い主な項⽬は以下の通りです。
 ・質問番号５ ⽣徒質問「私は、授業に集中し、学習内容を理解しようと努⼒している。」 91.2％
 ・質問番号８「学校⽣活に満⾜している」 (⽣徒81.6％、保護者85.8％、職員94.4％）
 ・質問番号10 ⽣徒質問「私は、授業準備をし、始業チャイムのときには着席している。」 93.6％
 ・質問番号11 ⽣徒質問「清峰⾼の先⽣は、学校からの連絡や家庭への情報提供をきめ細やかに⾏っている。」 84.5％
 ・質問番号14 ⽣徒質問「清峰⾼の先⽣は、教育⽬標や学校の情報を積極的に情報発信している。」 85.7％

 ⾼校⽣は、コミュニケーションが苦⼿と⾔わていますが、⾔葉遣いや礼儀、基本的⽣活習慣に関して肯定的な意⾒がとても多い結果となりまし
た。ご家庭で話をしていただく機会が多いことが、このような結果として表れたのだと思います。
 令和７年度も更に寄り添った指導に努め、肯定的な意⾒が少しでも増えるよう努めていきたいと思います。
 なお、保護者の皆様から頂いた貴重なご意⾒は学校運営の参考にさせていただき、今後のできることから組織的・継続的に改善を図ってまいり
ます。今回の集計結果も含め、学校の様⼦や予定などをホームページや⼀⻫メール等を活⽤して情報発信し、地域に開かれた学校づくりに励んで
まいりますので、今後とも保護者の皆様のより⼀層の御理解、御協⼒をどうぞよろしくお願いします。


